

11 ianuarie 2021

Comunicat de presă

Distrigaz Sud Rețele aduce următoarele precizări cu privire la evenimentul produs în această dimineață în **Cartierul ISR, bloc 8, etaj 3, din localitatea Râșnov, județul Brașov.**

Dispeceratul Distrigaz Sud Rețele a fost sesizat în această dimineață, la ora 10:00, cu privire la evenimentul produs în imobilul de la adresa mai sus menționată, astfel că echipele de intervenție ale companiei s-au deplasat la fața locului și au luat primele măsuri de siguranță, sistând alimentarea cu gaze naturale în imobilul respectiv.

În urma investigațiilor tehnice efectuate de către echipele Distrigaz Sud Rețele **nu au fost depistate pierderi de gaze pe rețeaua de distribuție din zona imobilului respectiv.** Din informațiile preliminare, evenimentul s-a produs pe instalația de utilizare a gazelor naturale **de a cărei întreținere și exploatare sunt responsabili clienții.**

Reamintim clienților noștri că respectarea sfaturilor de siguranță cu privire la utilizarea gazelor naturale este o condiție esențială pentru a preveni producerea de accidente. Mai multe informații la: <https://www.distrigazsud-retele.ro/utilizarea-in-siguranta-a-gazelor-naturale/siguranta-instalatiei-de-utilizare/>.

Evenimentul a afectat un număr de 64 de clienți casnici aflați în zona respectivă. Repunerea în funcțiune a acestora se va face doar după verificarea instalației de utilizare care, conform legislației în vigoare, trebuie realizată de către o firmă autorizată A.N.R.E.

Biroul de Presă

Distrigaz Sud Rețele este lider în distribuția de gaze naturale în România, cu o expertiză de peste 45 de ani în acest domeniu, având 1.9 milioane de clienți, circa 20.000 km rețea și 2.600 de angajați. Distrigaz Sud Rețele deține licență de operare pentru distribuția de gaze naturale în 851 de localități, pe raza a 20 județe din sudul și centrul României: Argeș, Brăila, Brașov, Buzău, Călărași, Constanța, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Tulcea, Vâlcea, Vrancea, Teleorman și Municipiul București.